



## TEVÉKENYSÉGÜNK – REFERENCIÁK 2020–2022

### *A Magyarországi Baptista Egyház Szervezeti Központjának átalakítási, felújítási és rekonstrukciós munkái „BAPTISTA HÁZ”*

Társaságunk 2020 május végén kezdte meg a Budapest VI. kerület, Benczúr utca 30. szám alatti, jobb időket látott épület teljes körű átalakítási, felújítási és rekonstrukciós munkáit, valamint energetikai korszerűsítését.

A korábban állami tulajdonban lévő ingatlan sem állapotában, sem funkciójában nem volt már alkalmas arra, hogy a mai kor elvárásainak megfelelő körülményeket nyújtson a Magyarországi Baptista Egyház jelentősen megnövekedett missziós, oktatási és szociális szolgáltatásainak elvégzéséhez.

Munkálataink a korábbi épület egyes elemeinek elbontásával kezdődtek, majd az alapozást követően új vasbeton tartó elemek kerültek beépítésre, valamint az épület közepén kialakításra került az üvegezett panoráma felvonó szerkezete és az azt körülölelő monolit vasbeton lépcső, ezzel létrehoztuk az épület egyik legmeghatározóbb, központi elemét.

A korszerű energetikai felújításnak köszönhetően, az új szigeteléssel, a modern külső-belső nyílászárókkal, valamint a teljesen megújult gépészeti és elektromos rendszerekkel biztosítottuk az épület jóval gazdaságosabb és környezetkímélőbb üzemeltetését. A hátsó homlokzaton kialakított alumínium szerkezetű üvegezett függönyfal nemcsak modern stílust ad az épületnek, hanem szabad utat enged a fény áramlásának. A megújult tetőszerkezet az időtálló cserép fedéssel esztétikus látványt nyújt, valamint a legfelső szinten kialakított kilátótorony, ill. a főbejárat fölötti erkély külön díszei lettek az épületnek.



Elegáns tárgyaló- és konferenciatermek, stúdió szobák, irodák, kiszolgáló helységek, illetve mosdók gondoskodnak arról, hogy a mindennapos használat kényelmes és minden igényt kielégítő legyen. Nagy örömünkre szolgál, hogy egy olyan korszerű és mutatós épületet adhattunk át, amely számtalan új funkcióval gazdagodott, komfortos és nívós központjává vált a Magyarországi Baptista Egyháznak.

*„A több évre elhúzódó munka során megismertük a BAU-VIP Generál Kft. vezetőinek és munkatársainak szakmai elkötelezettségét a minőségi munkavégzésre, valamint megtapasztaltuk alapos felkészültségüket a kivitelezés sokféle területén. Az összetett kivitelezési folyamat során – a szakmai és megrendelői kérdések/kérések egyeztetése mellett – elkötelezettségüket bizonyították és végig azt tartották szem előtt, hogy az egyház számára maradandó, magas minőségű értéket alkossanak. Mindezek alapján ajánlom a BAU-VIP Generál Kft-t további építési munkák kivitelezésére.”*

*Papp János  
egyházelnök*

